

2 предпринимателя в Кош-Агачском районе привлечены к административной ответственности за воспрепятствование действиям Роспотребнадзора

Согласно плану контрольно-надзорной деятельности специалисты территориального отдела Роспотребнадзора по Республике Алтай в Кош-Агачском районе уведомили индивидуальных предпринимателей Ибикенова Н.Т и Эшиеву Г.Ч о предстоящих плановых проверках их предприятий. Однако, в назначенное для проведения проверки время ни сами индивидуальные предприниматели, ни их представители на место фактического осуществления деятельности не явились, чем воспрепятствовали законной деятельности представителей надзора. Так как согласно требований п.2. ст 15 Федерального закона № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» при проведении проверки должностные лица государственного органа не вправе осуществлять проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, либо иного должностного лица или уполномоченного представителя.

На основании материалов Роспотребнадзора, мировым судьей Кош-Агачского района, индивидуальные предприниматели по данным фактам признаны виновными и привлечены к административной ответственности в виде штрафов.